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Un camp indien pour des vacances familiales 
Spécialiste depuis 12 ans des séjours pour les enfants de 5 à 12 ans, Loup gris veut expérimenter cet été, un séjour en famille en juillet 2013 (semaine 31 du  29 juillet au 2 aout)  
Le séjour donnera la part belle :

Aux relations parentales dans l’éducation des jeunes papooses en matière de maniement des arcs pour la chasse, des cannes pour la pêche, sarbacanes, couteaux et tomahawks pour les jeux d’adresse avec les membres de la tribu de loup gris.

A la création de bandeaux décorés en cuir, de couteaux en bois, d’arcs, de pièges à cauchemar.
A la découverte de repas indiens préparés par le chalet gourmand notre traiteur et de préparation de confitures de fruits sauvages que nous cueillerons.

Coté veillée nous danserons autour du feu, raconterons contes et légendes, irons écouter les étranges bruits de la nuit autour du camp dans la foret et au bord du lac.
Comme tous les papooses nous nous baignerons, ferons du canoë,  dormirons sous les tipis en famille (un tipi par famille) et vivrons notre vie d’indien en découvrant la nature, les animaux et la flore locale.
S’amuser et apprendre presque tout sur la vie des indiens en 5 jours et 4 nuits au tarif de 250 € tout compris par personne (repas, hébergement et animation comprises pour 12 personnes maximum) réduction pour famille nombreuses ou regroupées au delà de 4 personnes

Programme et fiches d’inscriptions a demander à loup gris et sa tribu 3 chemin des sablières 01700 Neyron tel 06 71 77 50 10 ou par email à loupgris.satribu@wanadoo.fr  

